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I Z J A V A

  Kojom potvrđujemo da su za provedbu Prijedloga zaključka o produženju provedbe 

Programa promicanja i unapređenja dojenja u zajednici za razdoblje 2022. – 2024. osigurana 
sredstva   za provedbu Programa za 2024. godinu, a da su projekcijom Proračuna Grada 
Zagreba planirana su sredstva za 2025.  godinu na proračunskim pozicijama Gradskog ureda 
za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom: Glava 02101 Gradski ured 
za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, Program 1210 Opći 
javnozdravstveni programi, Aktivnost A121015 PROGRAM PROMICANJA DOJENJA i 
Glava 02109 Javnozdravstvene ustanove, Program 2111 Opći javnozdravstveni programi, 
Aktivnost A211105 PROGRAM PROMICANJA DOJENJA,   te za njegovo donošenje nije 
potrebno priložiti Obrazac IPFU.

 

                                                                                                               PROČELNICA

                                         dr. sc. Lora Vidović

Izradila: Željka Peter
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Informacije za provjeru 
dokumenta:

Elektronički zapis čuva se sukladno rokovima čuvanja gradiva definiranima prema  
Popisu gradiva s rokovima čuvanja Grada Zagreba. Provjera elektroničkog zapisa  
uvidom u elektronički zapis moguća je putem broja zapisa i kontrolnog broj otisnutog u 
kontrolnom dijelu elektroničkog zapisa. Provjera se provodi na internet stranicama
Grada Zagreba na adresi  https://e-pisarnica.zagreb.hr/episarnica

Napomena: Elektronički   zapis  je  moguće   provjeriti   upisom   klase   i   urudžbenog   broja   iz   polja   broj  
zapis   otisnutog  u  kontrolnom   dijelu   elektroničkog   zapisa ,  upisom   kontrolnog   broja   iz  
polja kontrolni broj otisnutog u kontrolnom dijelu elektroničkog zapisa i upisom
podataka sa prikazane slike na adresi  https://e-pisarnica.zagreb.hr/episarnica


		2024-11-06T15:12:01+0000
	LORA VIDOVIĆ




